
o Observi modelul de mai jos gi rezolvi exerciliile.
r Deseneazi rispunsul.
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https://www.libris.ro/provocari-pentru-agerica-clasa-1-tamara-lenta-DOR978-9975-143-99-8--p13310578.html
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2) CuvAntul in care sunetul [a] se aude de trei ori.
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1) Leguma in denumirea cdreia lipsegte sunetul [r].
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3) Planta de floarea-soarelui.
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4) Fructul care cregte in pom.
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vrechizitele gcolare.
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o Incercuiegte rispunsul corect.
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b) de 3 ori dj o singuri dati

Continud expresia: ,,Harnic ca ... ".
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2) Cdtesilabe conline .rl.ra.r,uf .* Z

al 2 silabe bJ 3 silabe cJ 4 silabe

3) Ion Creangi a scris povestea...
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5) Ce sunet se aude la sfArgitul primei silabe in cuvAntul

5 silabe
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